

Генерала Попова обвиняют в хищении 130 млн рублей. Он проиграл на ставках около 30 млн («Коммерсантъ»)

Генерал Иван Попов, подозреваемый в мошенничестве в особо крупном размере, мог потратить похищенные средства на ставки.

Ранее в СКР заявили, что экс-командующий 58-й гвардейской армией причастен к хищению в 2023 году более 1,7 тысячи тонн изделий металлопроката, закупленных военно-гражданской администрацией Запорожской области для оборудования оборонительных сооружений. Их стоимость составляет более 130 миллионов рублей.

Изначально, по данным «Коммерсанта», в материалах фигурировал другой генерал, также участвовавший в СВО. Однако еще до начала полноценного расследования он погиб и посмертно был удостоен звания Героя России.

«После смерти его уголовное преследование стало невозможным, а крайним в деле оказался генерал Попов, которому, считает следствие, первый фигурант перевел часть средств, якобы вырученных за реализацию металла, прямо на банковскую карточку.

Диспозиция части 4 статьи 159 УК РФ предполагает, что откат должен составлять не менее 1 миллиона рублей, однако, по версии источника, на карту генерал получил всего 500 тысяч рублей. Якобы эта сумма была одолжена им, а не похищена.

Дома у генерала Попова следствие и ФСБ ничего ценного не нашли, и этот факт защита использовала, выступая в суде против ареста фигуранта. В ответ следователь привел аргумент, что генерал проиграл около 30 миллионов рублей на площадке Winline.

Он отметил, что данные сведения были получены в ходе осмотра изъятого у него мобильного телефона. Следствие считает, что это могла быть доля от махинаций», – сообщает «Коммерсантъ».

Суд назначил Попову два месяца ареста в тюрьме «Лефортово», а позже отклонил ходатайство следствия об изменении ему меры пресечения на домашний арест.

Ставки на Спортсе

Промес и Дзюба – 15 голов, Соболев – 12. Какой букмекеры видели гонку бомбардиров РПЛ до начала сезона РПЛ-23/24?